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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 

közterületek használatának szabályozásáról szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelete (a 

továbbiakban: Ör.) rendelkezik a mikromobilitási pontok létesítéséről. 

 

Az Ör. 65. § (1) bekezdése értelmében „A Képviselő-testület – tulajdonosi hatáskörben – a 

mikromobilitási pontok kijelöléséről, annak módosításáról külön döntést hoz. A döntésben meg 

kell határozni 

a) a mikromobilitási pont földrajzi címét, helyrajzi számát 

b) a mikromobilitási pont középpontjának tekintendő pont GPS-koordinátáit, területének 

méretét, 

c) az adott mikromobilitási ponton egyszerre elhelyezhető mikromobilitási eszközök 

legmagasabb számát, és 

d) az adott mikromobilitási ponton egyazon mikromobilitási szolgáltató által egyszerre 

elhelyezhető mikromobilitási eszközök legmagasabb számát.” 

 

A Képviselő-testület a fenti rendelkezés alapján a 2024. áprilisi rendes ülésén meghozott 

136/2024. (IV. 25.) határozatával döntött a mikromobilitási pontok létesítéséről. 

 

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya 

felülvizsgálta a korábban kijelölt mikromobilitási pontok helyét, számát és az ott egyszerre 

elhelyezhető mikromobilitási eszközök maximális mértékét, mely alapján a jelen előterjesztés 

2. mellékletét képező táblázat szerinti változtatásokat javasolja. 

A javaslat szerint a gyakorlati használat során általánosan megállapítható, hogy a szolgáltató 

által sorba lehelyezett eszközök, és a használók által – a gyakorlatban gyakran sajnos 

rendetlenül – lehelyezett eszközök együtt nagy területet foglalnak, sok esetben akadályozva a 

gyalogos forgalmat. 

 

A 28. számú mikromobilitási pont esetén változna a megnevezés, a koordináta és a darabszám 

is. A régi helyszín ideiglenes volt, amíg el nem készül ez a pont. A javaslat így ide 6 db eszköz 

elhelyezésére szól, a korábbi 10 db eszközre vonatkozó előírás helyett. 

 

A 20. számú mikromobilitási pont megszüntetésére a társosztály indokolása szerint azért van 

szükség, mivel a rollerek akadályozzák a buszmegállóban várakozó felszállók, és a buszról 

leszálló utasok közlekedését, illetve a társasház állandó lakóitól folyamatosan érkezett panasz 

a zajra, és a társasház bejárata előtt szabálytalanul lehelyezett eszközökre. 

 

Az 52. számú pont megszüntetését indokolja, hogy ettől a helyszíntől 100 méterre van egy 

másik mikromobilitási pont is, nincs szükség erre a pontra, illetve a Minta lakótelepen parkoló 

autók közül valaki mindig elfoglalja, nem lehet biztosítani a szolgáltatónak a helyet. 

 

A 60. számú pont megszüntetésére lakossági panasz, majd képviselői kérés is érkezett, mivel 

általában az árokba kerültek a rollerek és a használók zajosak voltak. 

 

A 65., 66., 67., 68., 69. és 70. számú, siófok-kiliti helyszíneket a jelenlegi szolgáltató egyáltalán 

nem kéri, az utolsó két helyszínen (69-70. számú pontok) a szilárd burkolat már nem is került 

kialakításra. 

 



   

 

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és 

Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontjait az elnökök a Képviselő-testület 

ülésén ismertetik. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

 

Határozati javaslat:  

               

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Javaslat a Siófok Város közigazgatási területén kialakított 

mikromobilitási pontok számának, valamint az egyes pontokon 

egyszerre elhelyezhető mikromobilitási eszközök számának 

módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

A.) változat: 

 

A Képviselő-testület jóváhagyja a jelen előterjesztés tárgyát képező, 2. 

melléklet szerinti táblázatot, amely tartalmazza a mikromobilitási 

pontok által igénybevehető maximális közterület-használat mértékének 

módosítását.            

 

B.) változat: 

 

A Képviselő-testület nem hagyja jóvá a jelen előterjesztés tárgyát 

képező, 2. melléklet szerinti táblázatot, amely tartalmazza a 

mikromobilitási pontok által igénybevehető maximális közterület-

használat mértékének módosítását, azaz a korábbi, 136/2024. (IV. 25.) 

határozatával jóváhagyott, 1. melléklet szerinti táblázatban foglaltak 

maradnak továbbra is hatályban.            

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2026. április 14. 

 

                                                                                                                       

                                                                                                     Dr. Lengyel Róbert 

                                                                                                           polgármester 

 

 

 

 

 

 


